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CHIARIMENTI
n.6

Quesito: Si richiede, per tutti i Lotti, e nello specifico per il Lotto RCT/O, un periodo di
osservazione dei sinistri anteriore al 2013 e anche il dato statistico relativo al 2017 per
I'anno 2017 in formato excel.

Risposta: In allegato la statistica sinistri in formato pdf relativa alle ultime 3 (tre)
annualita complete inerente le seguenti polizze: ALL RSK (danni diretti e elettronica -
All.5bis), RCT/O (All.5ter) e INFORTUNI (All.5quater).

Quesito: Si richiede, per tutti i Lotti, una statistica sinistri con l'indicazione della data di
accadimento, una breve descrizione del sinistro, lo stato del singolo sinistro e gli importi
pagati/riservati per singolo sinistro al lordo di eventuali franchigie/S.I.R.

Risposta: | dati richiesti sono contenuti nelle statistiche allegate (All.5bis, All.5ter,
All.5quater).
Quesito: Si richiede, di indicare il periodo di competenza della statistica e la data di

aggiornamento.

Risposta: Il periodo di competenza della statistica &: 01.01.2014-31.12.2016. La
statistica & aggiornata alla data 31 maggio 2017.
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